



Κρίσιμες διεργασίες για το νέο Δ.Σ. της Τράπεζας Κύπρου

Κρίσιμες και καθοριστικές αποφάσεις για το μέλλον της Τράπεζας Κύπρου αναμένεται να ληφθούν εντός των προσεχών ημερών. Κατ' αρχήν οι υποψήφιοι για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας θα αποκτήσουν πλέον ονοματεπώνυμο, με το ενδιαφέρον να επικεντρώνεται σε αυτούς που θα προτείνουν οι Ρώσοι και Ουκρανοί μεγαλομέτοχοι.

Με δεδομένο ότι οι προτάσεις θα προέλθουν από προσωπικότητες της παγκόσμιας επιχειρηματικής κοινότητας, εκτιμάται ότι θα υποβληθούν ονόματα διεθνούς κύρους και εμβέλειας.

Η θητεία του υφιστάμενου Δ.Σ. λήγει σε δυο βδομάδες, ωστόσο δεν αποκλείεται κάποια από τα μέλη του να διεκδικήσουν επανεκλογή.

Όλοι οι εμπλεκόμενοι με την Τράπεζα Κύπρου και οι εκπρόσωποί τους θα έχουν αύριο και νέα, την τρίτη στη σειρά, συνάντηση με τον διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας, Πανίκο Δημητριάδη, όπου και αναμένεται αρκετά πράγματα να αρχίσουν να ξεκαθαρίζουν. Ως γνωστόν, ο ρόλος του Διοικητή στη διαμόρφωση της σύνθεσης του νέου Δ.Σ. κάθε άλλο παρά αμελητέος είναι.

Ωστόσο, στις 10 Σεπτεμβρίου θα πραγματοποιηθεί η ιστορικότερη, ίσως, γενική συνέλευση της Τράπεζας Κύπρου και οι παρασκηνιακές διαβουλεύσεις για την εκπροσώπηση των μετόχων στο νέο Δ.Σ. της τράπεζας, κορυφώνονται ενόψει του γεγονότος αυτού.

Η μεγαλύτερη τράπεζα του τόπου, όπως είναι πλέον ξεκάθαρο, βρίσκεται στα χέρια Ρώσων και Ουκρανών, ενώ οι Κύπριοι θα κατέχουν ποσοστό μικρότερο του 30%.

Θα πρέπει να επισημανθεί ότι ενδεχομένως στο ποσοστό των Κύπριων μετόχων να συμπεριλαμβάνονται και ξένοι δικαιούχοι, των οποίων οι μετοχές κρατούνται από εμπιστευματοδόχους.

Η πρώτη ανάλυση του μετοχολογίου δείχνει ότι ο αριθμός των μετόχων είναι 110.000 εκ των οποίων οι 9.000 είναι νομικά πρόσωπα και οι υπόλοιποι είναι φυσικά. Από τους 110.000 μετόχους οι 21.000 είναι αυτοί που προήλθαν από το bail-in και οι 93.000 είναι οι παλιοί μέτοχοι που μαζί με τους αξιολογούμενους, που υπολογίζονται περίπου σε 10.000, έχουν ποσοστό κοντά στο 0,7%.

Οι ξένοι μέτοχοι είναι κατά κύριο λόγο Ρώσοι και Ουκρανοί, ενώ ακολουθούν οι Πολωνοί, μέτοχοι και από άλλες χώρες της πρώην Σοβιετικής Ένωσης, αλλά και Κινέζοι και Ινδοί.

Αυτή την εβδομάδα αναμένεται νέα συνάντηση του Διοικητή της Κεντρικής Τράπεζας Κύπρου με την ομάδα δικηγόρων που εκπροσωπεί ξένους μετόχους σε ποσοστό περίπου 12%-15% του μετοχικού κεφαλαίου. Κανένα πρόσωπο δεν έχει μετοχές που είναι πάνω από το 1% εκτός από την «κακή» Λαϊκή που το ποσοστό της στην Τράπεζα Κύπρου είναι στο 18%.

Ο υπερπληθυσμός στις Κεντρικές Φυλακές γεννά προβλήματα

Στο πρόβλημα του υπερπληθυσμού και την έλλειψη ολοκληρωμένης ιατρικής φροντίδας των κρατουμένων, ιδιαίτερα όσων χρειάζονται ψυχική και ψυχολογική στήριξη, αποδίδει τα τελευταία συμβάντα στις Κεντρικές Φυλακές η Επίτροπος Διοίκησης.

Με παρέμβαση της η Ελίζα Σαββίδου τονίζει ότι διαχρονικά τόνιζε μέσα από εκθέσεις της την ανάγκη βελτίωσης των προσφερόμενων υπηρεσιών υγείας στις Φυλακές, ωστόσο, όπως υπογραμμίζει, το πρόβλημα του υπερπληθυσμού γεννά περισσότερα προβλήματα και υποσκάπτει τις όποιες προσπάθειες καταβάλλονται.

Όπως τονίζει, ο υπερπληθυσμός αποτελεί το σημαντικότερο πρόβλημα των Φυλακών που συζητείται έντονα την τελευταία 20ετία. Τα τελευταία χρόνια ο μισός αριθμός κρατουμένων είναι αλλοδαποί ένεκα παραβίασης της μεταναστευτικής νομοθεσίας. Η Επίτροπος σημειώνει επίσης ότι οι Κεντρικές Φυλακές φιλοξενούν περίπου διπλάσιο αριθμό

κρατουμένων από αυτόν που επιτρέπουν οι υφιστάμενες υλικοτεχνικές υποδομές. Παρά τις ανακαινίσεις περύγων που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια, το πρόβλημα παραμένει ιδιαίτερα οξύ.

Και υπογραμμίζει πως από το πρόβλημα αυτό πηγάζουν τα εξής:

- Αδυναμία διαχωρισμού κρατουμένων λόγω ηλικίας και βαρύτητας ποινής, υπόδικοι ή κατάδικοι.
- Δημιουργούνται προβλήματα ασφάλειας και πειθαρχίας.
- Δημιουργούνται προβλήματα παροχής υπηρεσιών υγείας, προγραμμάτων εξατομικευμένης εκπαίδευσης και κατάρτισης και ομαλής επανένταξης στην κοινωνία.

Όσον αφορά στην ψυχική υγεία των κρατουμένων, η Επίτροπος Διοίκησης σημειώνει ότι οι ιδιαιτερότητες που παρουσιάζει το κλειστό περιβάλλον των Φυλακών σε συνδυασμό με τις συνέπειες που έχει ο εγκλεισμός στην ψυχική υγεία ενός ατόμου, επιδρούν αρνητικά στον ψυχισμό του.



Έχετε κάποιες μορφές ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com